

— 7 ноября 1958

г. Москва

Газета № .

«Нечто совершенно прекрасное»

ЛОНДОН, 5 ноября. (ТАСС). Известная английская балерина Берил Грей опубликовала книгу, в которой делится своими впечатлениями о советском балете.

Берил Грей дает высокую оценку советскому балетному искусству и тепло отзывается о дружеском отношении к ней со стороны работников балета и всех советских людей.

В книге особенно подчеркивается, что Советское государство оказывает огромную помощь балету. Вместе с тем Берил Грей опровергает избитые измышления буржуазной пропаганды, будто государственная поддержка означает уничтожение творческой индивидуальности актера.

«В Большом театре, — пишет она, — ощущается такая атмосфера служения искусству, какой я нигде не встречала. Это исходит главным образом от членов труппы, создающих нечто совершенно прекрасное, что выделяет их из всего балетного мира».